
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	14.11.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	14-11-17970-25

Замовник:

Виконавчий	комітет	Пирятинської	міської	ради	Лубенського	району	Полтавської
області.

1.	Назва	документа	державного	планування:

Стратегія	розвитку	Пирятинської	міської	територіальної	громади	до	2027	року

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Вид	документу	державного	планування	–	Стратегія	розвитку	Пирятинської	міської
територіальної	громади	до	2027	року	(далі	–	Стратегія)	та	є	документом	державного
планування	місцевого	рівня.	Головними	цілями	Стратегії	є	забезпечення	сталого
розвитку	громади	шляхом	формування	збалансованої,	інноваційної	та
конкурентоспроможної	економіки;	створення	умов	для	діяльності	суб’єктів	малого
підприємництва,	збільшення	кількості	самозайнятого	населення	та	підтримки	бізнесу,
в	тому	чмслі	і	релокованого	із	зон	бойових	дій.	Документ	також	передбачає	підвищення
якості	публічних	послуг,	удосконалення	соціального	захисту,	реалізацію	ефективної
енергетичної	політики,	модернізацію	й	підвищення	енергоефективності
інфраструктури;	забезпечення	охорони	довкілля	та	раціонального	використання
природних	ресурсів;	зміцнення	системи	охорони	здоров’я,	розвиток	фізичної	культури	і
спорту;	створення	безпечного	та	комфортного	міського	середовища	для	відпочинку	й
дозвілля	мешканців.	Зв'язок	з	іншими	документами	державного	планування:	Ця
стратегія	узгоджується	зі	Стратегією	розвитку	Полтавської	області	на	2021-2027	роки,
оскільки	є	її	складовою.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Стратегію	розроблено	з	урахуванням	стратегічних	та	операційних	цілей	Державної
стратегії	регіонального	розвитку	на	2021-2027	роки,	затвердженої	постановою	Кабінету
Міністрів	України	від	05.08.2020	№695;	Стратегії	розвитку	Полтавської	області	на	2021-
2027	роки,	затвердженої	рішенням	пленарного	засідання	п’ятої	сесії	Полтавської
обласної	ради	VIIІ	скликання	від	06.07.2021,	а	також	відповідно	до	основних
пріоритетів	розвитку	територіальної	громади.	Методологія	розроблення	Стратегії
розвитку	Пирятинської	міської	територіальної	громади	базується	на	принципах	сталого



розвитку	та	передбачає	збалансоване	поєднання	економічних,	соціальних	та
екологічних	пріоритетів.	Вона	спрямована	на	створення	умов	для	підвищення	якості
життя	мешканців,	розвиток	сучасної	та	енергоефективної	інфраструктури,
забезпечення	безпеки,	охорони	здоров’я	та	соціального	захисту	населення.	Особлива
увага	приділяється	збереженню	навколишнього	природного	середовища,
раціональному	використанню	природних	ресурсів,	підтримці	розвитку	сільських
територій,	активізації	підприємницької	діяльності,	залученню	інвестицій,	а	також
використанню	туристичного,	природного	й	культурного	потенціалу	громади	для	її
промоції.	Відповідно	до	цього	у	Стратегії	передбачається	визначення	основних	завдань
і	заходів	щодо	реалізації	інвестиційних,	інфраструктурних,	соціальних,	комунальних,
транспортних,	рекреаційних	та	енергетичних	проєктів,	серед	яких	можуть	бути
проєкти,	що	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	підлягають
проведенню	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	до	прийняття	рішення	про
провадження	планованої	діяльності.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:	В	ході	здійснення	стратегічної
екологічної	оцінки	(далі	–	СЕО)	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації
Стратегії.	Зокрема,	мають	бути	оцінені	наслідки	для	таких	складових	довкілля:
атмосферне	повітря;	водні	ресурси;	промислові	та	побутові	відходи,	викиди	та	стоки;
земельні	ресурси;	біорізноманіття	та	рекреаційні	зони;	наслідки	для	здоров’я
населення.	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом:	Під	час	здійснення	СЕО,
необхідно	оцінити	ймовірні	наслідки	від	діяльності	об’єктів	економічного	розвитку,	що
пропонуються	відповідно	до	Стратегії,	на	території	та	об'єкти	природно-заповідного
фонду,	їх	охоронні	зони,	території	й	об'єкти,	що	мають	особливу	екологічну,	наукову	і
естетичну	цінність	та	об'єкти	комплексної	охорони,	в	межах	території	Пирятинської
міської	територіальної	громади.	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі
для	здоров’я	населення:	У	рамках	проведення	СЕО	проєкту	Стратегії	не
передбачається	оцінка	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров'я	населення.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Зважаючи	на	комплексність	заходів	проєкту	Стратегії,	що	обумовлюється	необхідністю
виконання	пріоритетних	цілей	та	завдань	Стратегії,	призначених	для	різних	видів
промислово-виробничої,	соціальної,	рекреаційної,	комунікаційної	діяльності,
здійснюється	розгляд	виправданих	альтернатив	планованих	рішень.	При	впровадженні
заходів	Стратегії,	у	порівнянні	із	існуючим	станом,	очікується	позитивний	вплив	на
навколишнє	природне	середовище,	у	тому	числі	на	здоров’я	населення.
Найсприятливішим	варіантом	буде	затвердження	запропонованої	Стратегії.	Проте	в
процесі	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	розглянуті	наступні
альтернативи:	Альтернатива	1:	«Нульовий	сценарій»	-	тобто	опис,	прогнозування	та
оцінка	ситуації	у	випадку	незатвердження	зазначеного	документа	державного
планування;	Альтернатива	2:	Опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у	результаті
впровадження	проєкту	Стратегії.	Оцінка	ефективності	вказаних	альтернативних
варіантів	буде	відображена	у	Звіті	про	стратегічну	екологічну	оцінку.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	проведення	стратегічної	екологічної	оцінки	буде	використана	наступна
інформація:	доповіді	про	стан	довкілля;	статистична	інформація;	дані	моніторингу
стану	довкілля;	експертні	оцінки;	інша	доступна	інформація.	Під	час	проведення
стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	застосовані	такі	аналітичні	методи:	аналіз
тенденцій,	оцінка	ймовірних	наслідків	відповідно	до	контрольного	переліку,
відповідний	експертний	аналіз.	Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	буде



здійснено:	-	збір	та	аналіз	інформації	про	поточний	стан	складових	довкілля,
включаючи	значення	ключових	екологічних	показників;	-	проведення	аналізу	слабких
та	сильних	сторін	проекту	Стратегії	з	точки	зору	екологічної	ситуації;	-	проведення
консультацій	з	громадськістю	щодо	екологічних	цілей;	-	визначення	можливих
чинників	змін	антропогенного	та	природного	характеру;	-	проведення	оцінки	впливу
Стратегії	на	складові	довкілля	та	на	стан	здоров’я	й	добробут	населення;	-	моніторинг
фактичного	впливу	впровадження	Стратегії	на	довкілля.	Зокрема,	будуть	використані
різні	методи	участі	громадськості,	такі	як	інформування,	консультування,	опитування,
коментування,	обговорення.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглянути	заходи
із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	для	довкілля,	в	межах
території	Пирятинської	міської	територіальної	громади,	визначені	законодавством.	Так,
Закон	України	«Про	охорону	навколишнього	природного	середовища»	визначає
загальні	вимоги	в	галузі	охорони	навколишнього	середовища.	Законом	встановлено,	що
використання	природних	ресурсів	громадянами,	підприємствами,	установами	та
організаціями	здійснюється	з	додержанням	обов’язкових	екологічних	вимог:	а)
раціонального	і	економного	використання	природних	ресурсів	на	основі	широкого
застосування	новітніх	технологій;	б)	здійснення	заходів	щодо	запобігання	псуванню,
забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативному	впливу	на	стан
навколишнього	природного	середовища;	в)	здійснення	заходів	щодо	відтворення
відновлюваних	природних	ресурсів;	г)	застосування	біологічних,	хімічних	та	інших
методів	поліпшення	якості	природних	ресурсів,	які	забезпечують	охорону
навколишнього	природного	середовища	і	безпеку	здоров’я	населення;	д)	збереження
територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	що
підлягають	особливій	охороні;	е)	здійснення	господарської	та	іншої	діяльності	без
порушення	екологічних	прав	інших	осіб;	є)	здійснення	заходів	щодо	збереження	і
невиснажливого	використання	біологічного	різноманіття	під	час	провадження
діяльності,	пов’язаної	з	поводженням	з	генетично	модифікованими	організмами.
Заходи,	спрямовані	на	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків
для	здоров'я	населення,	визначатимуться	відповідно	до	вимог	Закону	України	«Про
систему	громадського	здоров’я».

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Стратегічна	екологічна	оцінка	буде	виконана	в	обсягах,	визначених	статтею	11	Закону
України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».	Структура	та	зміст	Звіту	про	стратегічну
екологічну	оцінку	:	1)	зміст	та	основні	цілі	документа	державного	планування,	його
зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;	2)	характеристика	поточного
стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та	прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено	(за	адміністративними	даними,
статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);	3)	характеристика	стану
довкілля,	умов	життєдіяльності	населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які
ймовірно	зазнають	впливу	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією
та	результатами	досліджень);	4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на
здоров’я	населення,	які	стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо
територій	з	природоохоронним	статусом	(за	адміністративними	даними,	статистичною
інформацією	та	результатами	досліджень);	5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	6)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	синергічних,
коротко-,	середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно),	постійних	і



тимчасових,	а	також	позитивних	і	негативних	наслідків;	7)	заходи,	що	передбачається
вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	виконання
документа	державного	планування;	8)	обґрунтування	вибору	виправданих	альтернатив,
що	розглядалися,	опис	способу,	в	який	здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у
тому	числі	будь-які	ускладнення	(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час
здійснення	такої	оцінки);	9)	заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків
виконання	документа	державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення;	10)	опис	ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі
для	здоров’я	населення	(за	наявності);	11)	резюме	нетехнічного	характеру	інформації,
передбаченої	пунктами	1-10	цієї	частини,	розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проєкту	Стратегії	розвитку	Пирятинської	міської	територіальної	громади	до
2027	року	подаються	до	виконавчого	комітету	Пирятинської	міської	ради	Лубенського
району	Полтавської	області	за	темою	листа	«До	заяви	про	визначення	обсягу	СЕО»
(адреса:	37000,	Полтавська	обл.,	м.	Пирятин,	вул.	Соборна,	42;	e-mail:	office@pyryatyn-
mrada.gov.ua.	Відповідальна	особа:	Крагель	Євгеній	Михайлович	–	начальник	відділу
економіки	та	агропромислового	розвитку	виконавчого	комітету	Пирятинської	міської
ради	Лубенського	району	Полтавської	області,	тел.	(066)	281	4005.	Строк	подання
зауважень	і	пропозицій	становить	10	днів,	тобто	з	14	листопада	2025	року	по	24
листопада	2025	року	включно.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Заява	розміщена	на	офіційному	сайті	Пирятинської	міської	ради	та	трьох	дошках
оголошень	на	території	громади	від	14.11.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Пирятинської	міської	ради	Лубенського	району	Полтавської
області./ПІДГОРОДЕЦЬКА	СВІТЛАНА	ІВАНІВНА


